2. kolokvij iz KOMBINATORIKE

ISRM
28. maj 2010
Vpisna stevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Stolpec:

1. [25] Poiséi resitev diferenéne enacbe a,13 + apio — apy1 — a, = 92",
ki ustreza zacetnim pogojem ag = 3, a; = 3 in ay = 4.



2. [25] Izracunayj:
(a) [6] 5% mod T7;
(

[
b) [6] 558 mod 6;
(c) [7] 3568 mod 6;
(d) [6] (p+2)P~! mod p za poljubno prastevilo p.

Nasvet: pomagaj si z malim Fermatjevim izrekom.



3. |25] Pokazi, da Steinerjev ¢etvorcek, to je 3-(v, 4, 1) nacrt, lahko obstaja
le, ¢e je v kongruenten 2 ali 4 po modulu 6.



4. |25] Naj bo C' C Z% linearna koda razseznosti k. Definirajmo dualno
kodo C*+ = {z € Z3| (z,¢) = 0Vc € C}, Kjer (z,¢) = >_i', zic; oznaduje
standardni skalarni produkt vektorjev z in ¢ v Zy. Dokazi:

(a) [9] C* je linearna koda razseznosti n — k;
(b) 8] (€)= C;

(c) [8] ¢e je H nmadzorna matrika za C, potem stolpci matrike HT
generirajo kodo C*.



